Alyoviopog ot pviun tov kabnynt) Bac. ZEavBotoviov 2006 ®vown A Avkeiov

‘Eva  avtokivnto  pdlog
m;=800kg mov kweitoan mavo
oe opwoviio  Opouo  pe
otafepn tayvTa v1=37,5m/s,
GUYKPOVETOL HETOTIKA,
TAOCTIKO UE  €va  aKivTo

1)220

S

omuo paloc my=1200kg. H

oVYKpovorn  Olapkel  ypoOVO

At=0,1s Kol 0 OULVIEAECTNG

TPIPNG oAloONoNG AVAULESH GTO CLCCOUATMOUO KOl TO 000CTP®UO. Eival

n=0,5.

Al.No vmoloyicete TtV  TOYOTNTO. TOL GLUGCOUATOUOTOS — TTOL
dNUovpyeiTon OUECHG LETE TN GVYKPOLOT).

A2.No vroloyiocete T peTafoin g opung yuo To Kébe dymua.

A3.No vmoAioyicete 710 p€TpO NG Héomg dvvauNng UeE TNV omoio
OAANAETIOPOVY TOL dVO OYNUATO TN OTIYUN TS oVvyKpovons. Na
ovykpivere TN dVvaun avt) pE T0 PAPOC TOV GLTOKIVTOV KOl Vo
eENYNOETE TIG TOPAUOPPDOELS Ko TIG VMKES CnuEC mov Aaupdvouy
YDPO GTN GVYKPOVGT SVO ALTOKIVITOV.

A4.No voloyicete 10 TOCOCTO TNG UETOPOANG TNG KIVITIKNG EVEPYELNG
TOV GUGTNHATOG TOV dVO COUAT®V KATA TV KPOLOT).

B.Tn otiyun mg ovykpovong oe amdotocn 11lm amd 10 onueio ¢
GUYKPOLOTG Evog
ToonNAAatnG  Kveiton
ue otabepn TayvINTO,
v,=18km/h. To 6&vo
oyNUoTL Kot 0

TOONAATNG N0 _am© Gy @&

Bpiockovtat Ve
otV 010 gvbeia Ko
N  Katevbovon g
TaYLTNTAG TOL TOINAATN eivan 101 pe TNV KaTevBLVGT TG TOYDTNTOG
TOL TPMTOV OVTOKIVITOV.
Noa eAéyéete edv T0 GLGGOUATONO 0L GLYKPOVOTEL LLE TOV TOONAATY).
Edv 10 cvcsoopdtopa cuykpovstel pe Tov modNAATY Vo TPOCGOopicETE
10 onueio TS GVYKPOLOTG.
Edv 10 cvocoopdtopo dgv GUYKPOLGTEL e TO TOONANTO VO VITOAOYIGETE
™V EABYIOTN OTOGTOGCT) TOV TANGCIALEL TO CUCCOUATOLO TOV TOONAATY).

Mmnopeite va Bewproete ta d00 avtokivnta Kot TOV TOONAAT ®G
’ ’ ’ 2
onuewkd avrikeipeva. Atvetar: g=10m/s”.
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Anavinon:

Al. mp,+m,v, =(m,+m,)V=V=15m/s
A2. AP 1=Prer-Popy=m1 V-m v;=-18000kgm/s
ADPr=Prer-Popy=m2 V-0=18000kgm/s

PR I a1 B 1 PRI

Af A
H dvvaun pe v omoio aAANAETIOPOVY TOL OVO OYNUOTA TN GTIYUN TNG
oLYKPOLONG Elval TOAD peyarvTtepn amd 10 Pfapog Towv oynudtov F>>B.
Avt n peyddn dvvaun etvar vevOvVN Yo TIG IGYLPES TOPULUOPPAOCELG
OV TOPATIPOVVIOL GTI GLYKPOVGELS TV OYNUATOV.

1 , 1 )

K -K —(m,;+m,)V" ' ——myy,

A4, = e 1009, = 2 2 100% = —60%
Kapx ~mY,

B. Zto ovooopdtope ackeitor 1 dvvaun g tpPng T=p(m;+my)g M
omoin eTPPadVVEL TO GO

T=(m, +m,)o = u(m, +m,)g = (m, +m,)o = o =5m/s’
To cvcoopdtoua extelet opord emPpadvvouevn kivinon: Vg,e=V-at.
To cvcoopdtopo TANGLALEL TOV TOINAATN Y10 0G0 ¥POVO 1GYVEL:
Vouo2Vnos - H TOydTTO TOL GLGCOUOTONATOS YiveTol iom pe v
TayOTNTO TOV TOONAGTY TN YPOVIKN GTIYUN Y10 TNV OToia 1oy VEL:
Voro=Uros KOl Vge=V-at - 5=15-5t - t=2s.
IMo t=2s petd ™ ovykpovon o moonAatng améyel and 1o onueio g
GUYKPOVONG Xpo5=11+5-2=21m.
TO GUGCOUATOLO ATEXEL ATOCTACT: Xgpo=Vi-V20t°=15-2-V5-5-2°=20m.
Apa 10 cvecoudTopa dev Ba cuykpovotel pe tov modnAdn. H eddyiom
andotaot mov Oa tov mAnoidoet Oa givon 21-20= 1m.



